®y=x+12-4 [-1]]=>y=-4



2. x = thoto] A2 A F

© ©

@

GNP e

©)




& Ao Yo, y Zel thate] fhzlolet.
© A (-3, 27) & Ak

© ollE BEsiu], A 1, 2 ARE Ayt

® ol kel W9 y> 0ol

® x<0 9 WA x 7F Z715HR y & Z7het,

ONQ) ® 0.0 ® 9,06
@ (,0,0.6 ® AA,0,0.6.0



@ (0,-2) ® (3,0)

@ (0,0)

® (-2,0)

@ (0,3)



ol

ki)

Z4AUE

@ y=-2(x+3)2+3

2(x+2)2+4

@y

@ y=-2(x-1)2+3

®y=2(x-1)%2+3

®y

2(x+3)2+3



6. ORIy = —3x + 6x+ 1 O] BAYO] FIEL?

@ (-1, 4) @ (-1,-4) @ (1,-4)
@ (4,-1) ® (1, 4)



Mo
T

® y=-2x?-4x

@ y=-2x2+4x

® y=-x>+2x

® y=5x2+10x

@ y=4x% + 4x



N =




o
ol

2x2—ax—2a =

HAA

oY

9.

(F, a>0)

@ 2 ® 3

1



10. FolAYAHA 2 4x-p=0,2>-gx-8=0°] &

2p +q ) L Fotolet.

R
-

of



Asfoiel.



4 -8x+a=0° S22 7 W, a9 F=

Fofod e,



13.

A% a, b ol st aob = ab—a—b 2L T I, (x—1)o(x+2) = x+2
o] & & a, B et 3tk o, o? + g2 9] FL2?

@D 14 ® 16 A 18 @ 20 B 22



14.

AHA Bl F I AHA A T AHAT BB o] e, T
W AAATE A AR AR 6 o B3 F AAAY 5 Fol 187
ofek T ek, T AL 2

D 124 @ 15T 3 174 @ 18TH 3 20th



o
&
o
S
Xfo
oln
Y
3
o
<F
R
=
o
o
i
=
S
_
+ o
2X 0t
i
=
-
o <k

@ 1 3 2

3 0



16. o3ty = x2—4x-5 o A n7} x Z3} vhps T H o] x FuTt
p.gClil, y S0 Thv= HO y H37tr A W, p4g+r 9 F20

D =2 ? -1 3 0 @ 1 B 2



g2

94

OlRFES y = 22 + 20+ k o] H4kol 5 L o, &

@ 2 3 4 @ 6 B 8

D1



e 1 -
oA y=ax’ +bx+cey= —§x2 - 2x+5 9] 1 Le} rofol

Tl x=-2d ), HHg 32 Zderh ol Wa+b+c o #2?

5 1
©®o—- @ 0-; o

5 ®

N | QO
N | Ot



19. 222 -8x—-k=0°]FZS 7, 3x> - (1 -k)x+3 =0 & &=

Fohe?

&
&

©)

-3+ 7
2

I+
%
|
w

O
@ 2



o]

=1

@D o070

@ 174

3 270

@ 370

® 470

=
K3



OIAPT A x2 —ax+2b =0 F TZa, B SHH, x2-2x-4=0
o F 22 -1, B-1°]th
AT a

, b 2 ¥ ab 9] g& okt



#77} (-1, 0) o] HEE

T
el
Hr
min

A s

9l

= 1
22. ol y = Exz

sfed

?‘

W

O
=

(k, 4)€ Attt o] W, &=k ©] &k

ol 55}l

ﬁg
et



o|J
I
or

TR
—_

)

el At

=
=

& Aol x

@ y=2(x-4)?

O y=-2(x-4)2



o_a

P
oy

e

bl

o

Q]
=

by = —x? — 2kx + 4k ©] HHGLol M

ol
sh?

:ll

24.

3B 5

D 1



25.

%o 44%&

-8~

@ 140m? @ 160m?

@ 200m?2 ® 240m?

® 180m?



26. x of TSt o|ALAA] ax? + px +ap + g = 0 ©] a 9] kol TA§lo]
P x=29 T2 7ML W, p +q o 2 ot

V]
m



O
=

T
— &

3p2-p

sholat,

:I]_



28. O AA x2 —dmx+3m2 +4m -9 =0 S A& T2 F TS 2h,
M2 g F 22 =% Aol o] wh, m o] 3o & Fshoiet.

e =
-



ofet.

T

=

[e]

=

Al x? - 5x+5=|x— 3|

=15

a1 a1
(~ .~ |



30.

x% 9191 % A A(5, 0), B(=3, 0) T o] 45t y = a(x+1)2 2] Tz
ot AA y=-129t°] = WA C, DE 443
o, 4 a©] g okl (2 a<

e
=%



y =
A ,B(-7, 0)clgt & o, & 2 A, Bty dHOo= o]F
= 47bg o] Yol as0lth % A A, B o BAH L2 o]golAle

A7t o] yol& Fotedzh (Ha>0)



